



青田舒桥文化礼堂成百姓“精神地标”

孝礼堂，就是希望将好的乡风文明传承下去，用良好的道德风尚为乡村振兴提供源源不断的精神动力。

近年来，舒桥乡立足实际，分村、分片区逐个打造各有特色的文化礼堂，形成了“以建筑为基础、以特色为核心、以活动为支撑”的精神家园建设模式。

质；道彰乡愁文化礼堂，重在宣传乡土情怀，呼唤乡贤回归，助推乡村振兴……舒桥乡宣传委员陈琼来介绍，文化礼堂建设重在内涵。2018年对部分文化礼堂进行品质提升，不仅在硬件上不断完善，还在软件上注入鲜活因子。

庆活动、合唱训练等转移到文化礼堂，使文化礼堂真正用起来、转起来、活起来。如今在舒桥，农村文化礼堂是村民最愿意去的地方，也是乡村笑声最多的地方。



老村换新颜

自小城镇环境综合整治以来，景宁畲族自治县英川镇就十分重视保护古村落、古宅、古廊桥等历史建筑，对古建筑修旧如旧，保持原始的建筑风貌和历史韵味，力争重现古色古香的千年古镇。

为民众和企业送上“服务大礼包” 市审管办对标“领跑者” 乐当“服务员”

本报(记者 钟根清 通讯员 陈伊言)“新的一年有哪些困难和问题需要协调解决?”“最多跑一次”改革中还有哪些方面需要进一步改进?”“我们能为你做什么?”……连日来，市审管办工作人员带着这些问题，进企业、走项目、访群众，积极开展“三服务”活动。

在深入基层，“服务团”详细了解在办事群众和企业“最多跑一次”、服务大厅标准化建设、“一窗受理、集成服务”等方面的问题、意见和建议，现场开出抓好“六个方面”的目标落实清单，要求相关处室限时办结、跟踪问效，通过一个问题的解决推动面上共性和相关问题的解决。

服务企业 服务群众 服务基层

乡贤化身“陪跑员” 跟随群众“跑一次” 青田仁庄镇 34名监督员受聘上岗

本报(记者 李倩 通讯员 吴楚楚)“最多跑一次”改革在乡镇实施一年多来，推进情况如何?百姓是否满意?还有哪些事项可以进一步优化?日前，青田仁庄镇举行了“最多跑一次”改革监督员聘书颁发仪式，34位来自社会各界的仁庄镇乡贤联谊会理事化身首批“最多跑一次”改革监督员，对乡镇的“最多跑一次”改革情况开展暗访。

“以前总感觉国外办事情比较方便，但是自从家乡‘最多跑一次’改革工作推进以来，我觉得办事效率提高了很多。”仁庄镇乡贤联谊会会长吴朝平表示，作为“最多跑一次”改革的受益人，他亲身体会到了改革带来的便利。而此次被聘为监督员，他希望通过自己的力量，对镇里“最多跑一次”改革工作进行有针对性的监督，提出有建设性的意见和建议。

莲都“失信”老赖拒绝还款被拘留

本报(记者 徐小骏 通讯员 祁崇捷)与他人产生债务纠纷欠债不还，被限制高消费后不能乘坐高铁，莲都“失信”老赖某某不是想方设法筹资还钱，而是自作聪明冒用他人身份证，结果被公安抓了个正着。

与她本人存在较大差别，疑似冒用他人证件，铁路派出所民警遂对该女子进行了进一步调查。女子却极力辩解，后通过技术识别发现身份证的确并非其本人。原来，现年50岁的张某某，因常年做生意经营不善，欠下了不少外债，欠款金额高达1200万元，后被法院强制执行。但张某某仍拒不履行法院判决，被限制消费列入黑名单，成为“失信”被执行人。最近几年，张某某还与法院玩起了

“躲猫猫”，失踪不见。而这次春节过后，张某某因为知道自己之前被列入黑名单，不敢用自己的身份证。为了能够乘坐高铁外出，她便抱着侥幸心理，利用与自己亲生女儿外表较为相似，企图“神不知鬼不觉”坐上高铁。岂料，法网恢恢，刚一进车站事情便败露了。接到通知后，莲都法院执行局警官快速出警，张某某依然以无力偿还为借口，拒绝履行还款义务，法院依法对其进行了司法拘留十五日的处罚。

诚信建设万里行



近日，莲都区碧湖镇内汤街居民自发举办(第六届)邻里节，80桌流水宴宴席以及居民们在现场制作的豆腐泡、炸油条、炸糯米花等小吃吸引了近千名邻居、游客参加活动。舞龙队、腰鼓队、河船队从街头表演到街尾，更是将活动气氛推向高潮。记者 陈炜 通讯员 吕耀军 摄

我市建立首套高速公路入口治超系统

本报(通讯员 陈滨林 朝阳)为进一步加强高速公路货车超限超载治理，切实保障高速公路安全畅通，有效预防和遏制重大交通事故的发生，浙江省交通集团金丽温公司通过综合分析，于2018年11月在石帆收费站试点投入建设入口治超管控系统，并于2019年1月完成试运行及验收工作。随着该系统的投入使用，货运车辆在进入高速公路收费站时就能被判别是否超限，从而达到治理目的。

丽水之干 冲破束缚，轻装上阵地干；脚踏实地，求真务实地干；立说立行，雷厉风行地干；追求卓越，精益求精地干；久久为功，锲而不舍地干。

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街北126号

Table with 2 columns: Position (值班编委, 夜班主任, etc.) and Name (陈安, 洪盛勇, etc.).